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三年级下册数学试题-第七单元 小数的初步认识 测试卷-北京版（含答案）

一.选择题(共5题，共10分)

1.把5元8角改写成用“元”作单位的小数是( 　)。  

A.0.58元             B.5.8元             C.58元

2.19.2－2=（   ） 

A.10          B.200          C.4          D.17.2

3.小丽有15元钱，买书用去7元5角，还剩多少元钱？（   ）

A.7元5角          B.8元          C.8元5角

4.在○里可能填上“>"的式子是（   ）。  

A.2-0.2○2.2     B.3.4+1.6○5     C.4.5○4.5-0.8

5.整数部分是0的最大的一位小数是（    ）。  

A.0.1          B.0.9          C.1

二.判断题(共5题，共10分)

1.小数是我国最早提出和使用的。（   ）  
2.7分=0.07元。    （   ）

3.把3.0200中的0去掉后，小数的大小不变。（   ）

4.3.2中有两个数字3和2，所以3.2是两位数。（   ）
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米写成小数是0.3米。（   ） 

三.填空题(共5题，共20分)

1.读出下面物品的价格。
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2.用小数计算。

5元6角7分＋3元9角=______

2吨50千克＋270千克=______

3.在横线上填上“＞”、“＜”或“＝”。

3.61m________362cm    284g________0.284kg     0.51________0.509

4.0.983是由（   ）个0.1、（   ）个0.01和（   ）个0.001组成的。

5.5个1角就是5个______元，是______元；6个1分是6个______元，是______元。

四.计算题(共3题，共32分)

1.计算。

（1）625﹣374﹣165=    

（2）209×7=    

（3）4.8元+7.6元＝（   ）元（   ）角    

（4）24.7元﹣8.9元＝（   ）元（   ）角    

2.列竖式计算。

2.8+1.6=           7.2-1.7=         0.9+4.4=

2.1-1.5=           10.2+9.8=        5.4-0.6=

3.直接写得数。

350÷7=         20×50=        70×40=          420÷3=

1.3-0.1=         2+0.7=        0.3+4.8=         5.4-2.4=

214÷7≈         29×11≈       301÷6≈         102×11≈

五.解答题(共5题，共25分)

1.明明去购物。

（1）买1个书包和1个文具盒，一共要花多少元？
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（2）1个书包比1个文具盒贵多少元？

2.一本故事书5.2元，一本科技书15.3元，买这两本书要花多少钱？

3.一根绳子长7.6米，另一根绳子比它短0.3米，两根绳子一共有几米？

4.小芳比小明高多少米？
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5.把80厘米、1米45厘米改写成以米为单位的数。

六.综合题(共1题，共8分)

1.填表。（每小题从左到右依次填写）。
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参考答案

一.选择题

1.B

2.D

3.A   

4.C  

5.B

二.判断题

1.√

2.√

3.×

4.×

5.√

三.填空题

1.二点四零元；七点三零元；十五点零零元；零点六五元；五点二零元；零点八五元；零点零八元；七点五零元。

2.9.57元；2.32吨

3.<；=；>

4.9；8；3

5.0.1；0.5；0.01；0.06

四.计算题

1.（1）86；（2）1463；（3）12元4角；（4）15元8角

2.4.4；5.5；5.3；0.6；20；4.8

3.50；1000；2800；140；1.2；2.7；5.1；3；30；300；50；1100

五.解答题

1.（1）31.4+13.8=45.2（元）；（2）31.4-13.8=17.6（元）

2.5.2＋15.3＝20.5（元）  答：买这两本书要花20.5元。

3.7.6＋7.6－0.3＝14.9（米）。答：两根绳子一共有14.9米。

4.1米6分米=1.6米；1.6-1.4=0.2（米）
5.解：80厘米=0.8米，1米45厘米=1.45米。

六.综合题

1.如图：
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